



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
BASHKIA TIRANË

DREJTORIA E PËRGJITHSHME E PUNËVE PUBLIKE
DREJTORIA E PROKURIMEVE

[Dt.10.10.2023]

FORMULARI I NJOFTIMIT TË OPERATORËVE EKONOMIKË TË SUKSESSHËM NË
MARRËVESHJEN KUADËR

BOE “PC Security” shpk & “Elektrosek” shpk

Adresa: Tirane Yzberish, Rruga "Sabri Preveza", Pallati Vila L, Shkalla 1, Kati 8, Ap 32.

Procedura e prokurimit/lotit: **Procedurë e hapur (mbi kufirin e lartë monetar).**

Numri i procedurës / referenca e Lotit: Përshkrimi i shkurtër i kontratës: Shërbime të integruara sigurie për godinat, në institucionet e arsimit parashkollor e shkollor dhe institucionet e tjera të Bashkisë Tiranë” me Nr REF-76235-07-27-2023.

Kohëzgjatja. 36 (tridhjetë e gjashtë) muaj nga momenti i implementimit të sistemeve të sigurisë.

Publikimet e mëparshme (nëse është rasti): Buletini Nr. 66 datë 31 Korrik 2023.

Kriteret e përzgjedhjes së fituesit:

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar ne kosto

oferta ekonomikisht më e favorshme bazuar në çmim

Me anë të këtij Njoftimi ju informojmë se, në këtë procedurë ka marrë pjesë Ofertuesi i mëposhtëm me këto vlera përkatëse të ofruara:

- **BOE “PC Security” shpk me NUIS L01306513V& “Elektrosek” shpk me NUIS L12122013A**

Vlera e ofertës pa tvsh -458.964.000 (katërqind e pesëdhjetë e tetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e katër mijë) lekë.

Duke iu referuar procedurës së lartpërmendur, informojmë **BOE “PC Security” shpk & “Elektrosek” shpk** me adresë të palës përfaqësuese: Tirane Yzberish, Rruga "Sabri Preveza", Pallati Vila L, Shkalla 1, Kati 8, Ap 32, se oferta e paraqitur me vlerë totale prej 458.964.000

(katërqind e pesëdhjetë e tetë milion e nëntëqind e gjashtëdhjetë e katër mijë) lekë pa tvsh është identifikuar si Oferta e suksesshme.

Referuar nenit 96 pika 2 germa (b), me publikimin e këtij njoftimi, nuk do të priten afatet e ankimimit duke qënë se pjesëmarrës ka qënë një ofertues i vetëm, i cili është kualifikuar dhe shpallur fitues.

Si pasojë, nga ju kërkohet të paraqiteni tek Autoriteti Kontraktor, Bashkia Tiranë, brenda 5 (pesë) ditëve nga data e marrjes të këtij njoftimi për të lidhur marrëveshjen.